

БРАТЯ НАШИ МЕНЬШИЕ В ЧЕСТЬ КИНОГЕРОЯ

Семья Татьяны и Александра Бабаевых приютила у себя птенца аиста

» 4

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ НОВЫЙ ПОДХОД К ИНСТИТУТУ СЕМЬИ

В районе проходит муниципальный этап форума «Белгородская семья»

» 7

ТЕМА НОМЕРА ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА РАЗВИТИЯ СОХРАНЯЕТСЯ

На ежегодном отчёте губернатор области Вячеслав Гладков отметил, что родной регион определяет правильные задачи и успешно их решает

» 8 9

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 29 (10 259) » 18 ИЮЛЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ВЕЧНЫЙ ПРИМЕР МУЖЕСТВА



Николай Несторов возлагает цветы

Минувших дней святая память

На Прохоровском поле отметили 81-ю годовщину самого масштабного танкового сражения

Среди участников церемонии были спикер Белгородской областной Думы Юрий Клепиков, митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, заместитель губернатора по внутренней политике Ольга Медведева, белорусский спортсмен-паралимпиец Алексей Талай, представители муниципалитетов.

«Это великий подвиг, и Прохоровское поле свято хранит память о нём, в каждом монументе музея «Прохоровское поле» — правда о героизме советских людей, непобедимый дух, честь и слава России», — обратился к белгородцам в своих соцсетях губернатор Вячеслав Гладков.

Восстановили к празднику

Ранним утром в храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла прошла Божественная литургия. Службу провели в отремонтированном доме Божиим. 8 июня один из вражеских беспилотников врезался в колокольню храма, в результате чего упали 4 кокошника и пробили кровлю. К празднику строители успели завершить все восстановительные работы. Подрядчику из Старого Оскола удалось найти каменщика и белорусский кирпич, из которого возводились стены, полностью восстановить медную кровлю, смонтировать 7 кокошников и реставрировать пострадавшие иконы.

Службу провёл митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн. Прихожане отдали дань памяти и уважения воинам, погибшим в Прохоровском сражении.

— Мы совершаем торжественное богослужение, прославляя Иисуса Христа и его апостолов. Битва жизни и смерти состоялась здесь, на Третьем ратном поле России, когда была одержана победа над вра-

гами, ополчившимися на нашу Родину. И вот сегодня, спустя 81 год, мы вновь оказались в похожей ситуации. Нашу землю постоянно подвергают обстрелам, мы постоянно находимся в напряжении, защищая жизни свои и близких, — обратился к собравшимся митрополит.

Тамара из Прохоровки ходит в храм святых апостолов Петра и Павла уже 30 лет:

— Если ты любишь свою Родину, значит, ты должен знать свою историю, чтить память предков и, конечно, передавать её из поколения в поколение, — отметила она.

Важно для будущих поколений

Затем гости возложили цветы к памятнику патриарху Алексию II. Символическим жестом в знак дружбы между россиянами и белорусами стал перезвон колокола братских народов. После этого почётные гости возложили цветы к памятнику Победы — Звоннице на Прохоровском поле, а также памятникам трём великим полководцам — Дмитрию Донскому, Михаилу Кутузову и Георгию Жукову.

— Самое главное, что нам помогло во время Великой Отечественной войны, — это любовь. Любовь к родным, к дому, друг к другу. К сожалению, фашизм сегодня возрождается. Те трагические события, которые происходят у нас каждый день, показывают нам звериную сущность нацизма. Понимаем, что если сейчас мы где то остановимся, то не сможем сохранить нашу страну. История — это база, на которой нужно строить будущее, — сказал Юрий Клепиков.

» 2

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые труженики горно-металлургического комплекса Белгородской области!

От всей души поздравляю вас с Днём металлурга! Металлург — это звучит гордо! Это дело сильных и стойких духом!

Издревле искусство людей, умеющих добывать руду и превращать её в металл, было сродни волшебства, вызывало искреннее восхищение, высоко ценилось и было окутано ореолом тайны! Сегодня тайны нет, тем не менее, труд металлурга остаётся героическим и опасным, высокотехнологичным и наукоёмким, необходимым всем и каждому. Металл — это хлеб экономики, это фундамент промышленной мощи и военной силы России.

Трудно переоценить значение горно-металлургического комплекса для развития нашего региона! Тем более что у нас на ОЭМК трудится металлургическая элита отрасли — уникальный коллектив, работающий по уникальным технологиям. Именно здесь впервые был применён бездомный способ выпуска стали без вредных примесей и без ущерба для экологической обстановки, внедрено производство горячебрикетированного железа. Прошедший год показал, что металлурги успешно отвечают на новые вызовы, развивают технологические процессы, увеличивая объём и улучшая качество выпускаемой продукции.

Высокий уровень развития производства основан на гениальных инженерных решениях и требует высококвалифицированных специалистов. Именно поэтому предприятия работают в тесной связи с профильными учебными заведениями, оказывая им помощь в совершенствовании учебных планов и материально-технической базы.

Горнодобывающие и металлургические предприятия вносят существенный вклад в инфраструктурное и социальное развитие Старооскольского и Губкинского городских округов, принимают активное участие в восстановлении жилья в районах области, пострадавших от обстрелов. Самое главное, благодаря этим предприятиям тысячи людей имеют хорошо оплачиваемую работу, а их семьи — достаток и достойный уровень жизни.

Профессиональный праздник — это хороший повод выразить признательность ветеранам: тем, кто осваивал богатства КМА, возводил уникальные горно-металлургические гиганты, добивался производственных побед в советские десятилетия и создавал трудовые династии. Вы, сохраняя преданность своей опасной и трудной профессии, щедро делитесь с молодёжью секретами мастерства по укрощению металла, смело осваиваете новые технологии и процессы. Низкий вам поклон!

У металлургической промышленности Белгородчины прекрасная история, но ещё более впечатляющее будущее.

От всей души желаю вам, дорогие друзья, новых свершений и трудовых побед, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области